

Gresvik IF

Glede – Respekt – Engasjement - Samhandling

Protokoll hovedstyremøte 12.12.2018

Møtenummer: 2018-11
Dato: 12.12.2018
Kl: 18.30-20.30
Sted: Liten sal, klubbhuset
Innkalt: Alle styremedlemmer og daglig leder

Tilstede: Tormod Hermansen, Grete Pettersen, Ingunn Løvhaug, Marianne Antonsen, Arne Morten Johannessen, Daniel Trandum, Hanne Holmstrøm Karlsen, Petter Agerup, og Morten Helminsen.

Forfall: Roy H Jakobsen og Johnny Petersen

Sakliste:

Vedtakssaker:

- 18-41 Godkjenning av protokoll fra møte i november.
- 18-42 Økonomisk oversikt pr 30.11.18.
 - Utestående fordringer.
 - Lån rehabilitering bane.

Oppfølging

- 18-16 Kommuneplanens arealdel
- 18-20 Ny kunstgressbane
- 18-38 Budsjett 2019
 - Innkrevingsmodell av kontingenter
- 18-39 GIF-joggen, organisering
- 18-40 Årsmøte 2019

Orienteringssaker:

- Årsplan
- Leders info
- Andres info
- Orienteringer fra gruppene.
- Eventuelt

Vedtaksaker

18-41 Protokoll for november møte godkjent pr mail 27. november.

18-42 Vi har ca. 1,4 millioner på bok.

Underskuddet er snudd til kr. 107.368 i overskudd.

Det ventes på moms utbetaling.

Alle lagene i håndball og fotball er i pluss, det samme er BIG.

Utestående fordringer: Det jobbes fortsatt med saken.

Lån rehabilitering av bane: Lånesøknad er skrevet og sendt.

Oppfølging

18-16 Det blir høring i januar 2019. Roy følger saken.

18-20 Her må vi avvente budsjettet til kommunen.

18-38 Mangler fortsatt noen lagsbudsjetter.

Innkrevingsmodell kontingenter: Det er sett på en modell for nedskrivning av kontingent ved at man utfører noe dugnad.

18-39 GIF joggen tas inn som egen gruppe i GIF.

18-40 Årsmøte for 2018 blir 25. februar 2019.

De årlige gruppemøtene må være avholdt innen 31. januar 2019.

Stormøte for alle gruppestyrene vil bli holdt i løpet av mars 2019.

Orienteringssaker

Årsplan: Her må gruppene bli flinkere til og oppdatere sitt.

Leders info: Det jobbes med en ny utgave av Gressvikingen. Gruppene må foreslå innhold. Gruppene bør bli bedre på nyhetsbrev.

Andres info: Grete på møte Drømmefritid i regi kommunen, der målet er og få flere barn og unge i aktivitet. Kan vi finne en ny aktivitet?

Orientering fra gruppene:

Fotball: Det er skrevet under en ny samarbeidsavtale med FFK.

Har hatt møte med ØFK angående kvalitetsklubb der scoret vi høyt på alle kriteriene.

Budsjett for 2019 sendt inn.

Det jobbes med og få inn en ungdomsleder.

Oppstartsmøte for lagledere 8. januar 2019

Vi har avgitt 6 spillere til FFKs guttelag.

Det blir GIF kvelder på kroa også i 2019.

Kvalitetsklubb seminar i Slitu, 9-10. februar 2019.

Håndball: Budsjett for 2019 er sendt inn.

Juleavslutning med over 100 unger i hallen 11 desember.

Sykkel: Det blir turer i hele vinter.

Nissetur 20. desember.

BIG: Lite aktivitet pga julestengte skoler.

Eventuelt:

Møtedatoer for Hovedstyre i 2019: 16. januar, 13. februar og 20. mars.

Neste Hovedstyremøte: 16. januar 2019, kl. 1900

Gressvik 16.12.2018

Referent: Marianne Antonsen.